

## РЕЦЕНЗІЯ

на освітньо-професійну програму  
*«Інформаційне документопорядження»*  
другого (магістерського) рівня вищої освіти  
галузі знань 02 «Культура і мистецтво»  
за спеціальністю 029 «Інформаційна, бібліотечна та архівна справа»

Освітньо-професійна програма розроблена проектною групою кафедри теорії та методики професійної підготовки Національного педагогічного університету імені М.П.Драгоманова відповідно до Закону України «Про вищу освіту» від 01.07.2014 р. № 1556-VII, на основі Стандарту вищої освіти України другого (магістерського) рівня галузі знань 02 «Культура і мистецтво» спеціальності 029 «Інформаційна, бібліотечна та архівна справа» відповідно до наказу Міністерства освіти і науки України від 24.05.2019 р. № 728.

Освітньо-професійна програма визначає базові засади підготовки магістрів з інформаційної, бібліотечної та архівної справи, її мету; інтегральні, загальні, фахові (спеціальні) компетентності; нормативний зміст підготовки здобувачів вищої освіти, сформульований у термінах програмних результатів навчання; форму атестації здобувачів вищої освіти. Освітньо-професійна програма має логічну структуру, обсяг її освітніх компонентів в кредитах ЄКТС є достатнім для здобуття відповідного рівня вищої освіти.

Однією з переваг освітньо-професійної програми є залучення до викладання і проведення практики висококваліфікованих фахівців з досвідом практичної роботи за спеціальністю.

Перелік та обсяг обов'язкових і вибіркових компонентів освітньо-професійної програми відповідають представленій структурно-логічній схемі підготовки здобувачів вищої освіти за спеціальністю 029 «Інформаційна, бібліотечна та архівна справа» і покликані сприяти забезпеченню програмних результатів навчання. Визначена в ОПП послідовність вивчення освітніх компонентів вбачається обґрунтованою та логічною, і не викликає заперечень.

Заслуговує на цілковиту підтримку те, що окремі освітні компоненти програми передбачають засвоєння принципів академічної доброчесності та основ науково-дослідницької діяльності.

Освітньо-професійна програма дає можливість сформувати у майбутніх фахівців з інформаційного документопорядження основні компетентності, необхідні для початку успішної кар'єри в якості професіоналів у галузі інформації та інформаційного аналізу.

Вище зазначене дозволяє зробити висновок, що рецензована освітньо-професійна програма «Інформаційне документопорядження» другого (магістерського) рівня вищої освіти галузі знань 02 «Культура і мистецтво» за спеціальністю 029 «Інформаційна, бібліотечна та архівна справа» має всі необхідні структурні та змістовні складові, відповідає основним критеріям забезпечення якості освітньої діяльності, якості вищої освіти та може бути рекомендована для впровадження в освітній процес.

**Рецензент:**

Доктор педагогічних наук, доцент,  
заслужений працівник культури України,  
перший проректор з науково-педагогічної роботи  
Національної академії  
керівних кадрів культури і мистецтв

